

С заседания комиссии по профилактике правонарушений

В конце сентября в здании районной администрации под председательством замглавы района М.П. Фролова состоялось заседание комиссии по профилактике правонарушений. В работе комиссии принял участие глава района Р.Ф. Сунгатулин.

Начальник местного отдела полиции Р.А. Ахметчанов доложил о криминогенной обстановке на территории района и мерах, предпринимаемых сотрудниками отдела по предотвращению преступности, в том числе детской.

За истекшие три квартала текущего года число совершенных преступлений в районе остается высоким (209 случаев нарушения закона), однако в сравнении с аналогичным периодом прошлого года этот показатель значительно улучшился (на 16%, за 9 месяцев прошлого года было совершено 249 преступлений). Процент раскрываемости также улучшился. Снизилось количество угонных автомобилей.

В сравнении с аналогичным периодом прошлого года снизилось количество бытовых преступлений. Однако и этот показатель остается пока еще довольно высоким (13 преступлений против 20 за прошлый год). В последнее время участились факты СМС – мошенничества, случаи обмана престарелых. В связи с этим Рафик Анварович обратил внимание всех участников заседания на необходи-

мость разъяснительной работы среди незащищенной категории населения.

Т.И. Бабилова, начальник отдела экономики и прогнозирования, обратила внимание на контроль за соблюдением правил торговли алкогольной продукцией и на соблюдение требований удаленности таких торговых точек от образовательных, медицинских учреждений, кроме того, напомнила о требованиях, предъявляемых к нестационарным пунктам торговли.

О работе местных администраций по предупреждению преступности на их территориях, в том числе детской, рассказали главы Карагайского, Зареческого, Бегишевского и Шишкинского поселений (А.Б. Юнусов, К.И. Бикшанов, Р.Т. Аминов, Л.В. Федорова). В число лидеров по количеству противоправных действий за отчетный период входят Зареченское и Шишкинское поселения – в каждом из них совершено по 9 преступлений, более благоприятная обстановка в Карагайском поселении – одно бытовое преступление.

Инспектор УИН Н.В. Середкина доложила о предпринимаемых мерах по трудоустройству условно осужденных.

В заключение комиссия заслушала информацию заместителя начальника отдела полиции С.А. Шевелёва о работе добровольных народных дружин.

Ильдар ГАЙСИН

Безопасность

Операция «Жилье-2014»

Для предотвращения пожаров и повышения уровня противопожарной защищенности населения на территории Вагайского муниципального района проходит второй этап операции «Жилье-2014». Инспекторский состав отделения надзорной деятельности по Вагайскому муниципальному району продолжает работу по проверке жилого сектора. Основными задачами профилактической операции определены обучение населения мерам пожарной безопасности и проведение проверок противопожарного состояния жилого фонда. В ходе рейдов ведутся беседы, консультации с жильцами, выдаются памятки о правилах пожарной безопасности, а также инспекторы объясняют, к чему может привести несоблюдение элементарных мер предосторожности. Кроме того, разъясняют порядок действий при возникновении возгорания, эвакуации из задымленного помещения, правила пользования первичными средствами пожаротушения.

Александр КУШНИРЕНКО,
инспектор ОНД по Вагайскому району

Уважаемые читатели!
Напоминаем, что идет подписка на районную газету «Сельский труженик» на первое полугодие 2015 года.

Подписная стоимость районки:
- на 6 месяцев - 389 рублей 00 коп.,
- на 3 месяца - 194 рубля 50 коп.,
- на 1 месяц - 64 рубля 83 коп.

Из республики Хакасия в глубинку



Менять городскую жизнь на сельскую согласится далеко не каждый. По статистике, большинство переездов совершается, наоборот, из села в город. Люди едут в поисках работы, за карьерным ростом, иные - за славой и популярностью. В общем, человек ищет, где лучше...

А вот герой моей статьи переехал в наш район из города Абакан республики Хакасия.

Дмитрий Коргун со своей женой обосновались на территории Фатеевского поселения сравнительно недавно. Оба трудятся в местном ФАПе. Дмитрий Евгеньевич заведует данным пунктом, супруга трудится санитаркой.

- Здесь я оказался по запросу. Просматривая предложения о работе в интернете, я наткнулся на сайт Вагайской больницы, где и было размещено объявление о предоставляемой вакансии. Посоветовавшись с супругой, я решил, что поеду на собеседование.

Главный врач областной больницы №9 В.Л.Афанасьев подробно рассказал мне об обязанностях и предложил осмотреть место работы. Не скажу, что я был в восторге от увиденной картины, но тем не менее поразмыслить было над чем.

- Дмитрий Евгеньевич, у молодых специалистов всегда встает вопрос жилья. Вам его предоставили?

- Да. Нас поселили в здании бывшего ФАПа. Статус помещения еще не определен. Неизвестно, останется ли оно муниципальным или его можно будет приватизировать. Из удобств, пожалуй, только электричество. Отопление печное, вода на ули-

це, туалет тоже. Но радует, что работаю в новом здании, которое кардинально отличается от старого. Здесь имеются процедурный, детский, смотровой кабинеты и помещение для приема пациентов – одним словом, все, чтобы комфортно работало.

- Расскажите, в чем заключается ваша работа на данный период.

- На сегодняшний день у нас проходит диспансеризация населения. Это профилактические осмотры, выявление заболеваний, осмотр лиц, состоящих на учете с серьезными заболеваниями, и проведение мероприятий по улучшению состояния здоровья населения. Ставить вакцину идут не все. Мое дело, как говорится, предложить, а пациент уже вправе сам решать - необходимо ему это или нет. Если же посетитель не желает себя защитить, он пишет добровольный отказ.

В среднем за день ко мне приходит около шести человек. Кто - на прививку, кто - с жалобами. Такого наплыва и очереди, как в районной больнице, у нас нет, село ведь маленькое. С медикаментами вопросов тоже не возникает. Все необходимые препараты имеются у меня под рукой. А если что-либо заканчивается, еду в аптеку. Бывает, забираю лекарства пациентов, которым трудно добраться до райцентра. В этом и заключается моя работа.

- Если возникают вопросы по определению диагноза или назначению лечения, к кому вы обращаетесь?

- В таких случаях я звоню в поликлинику №9, обговариваем

данную ситуацию с начальником медицинской части и, собственно, с ним решаем этот вопрос. В случае необходимости госпитализации доставляем в короткие сроки. Но после восьми часов вечера отправить больного в райцентр мы не можем, так как паром в это время уже не работает. Поэтому пациентов мы направляем в Тобольск.

- Возникают ли проблемы с транспортировкой больных?

- У нас имеются две машины скорой помощи. Одна находится в Бегишево, конечно, есть большая разница. В первую очередь это климатические условия. В Абакане нет болот, там степи и горы, да и воздух сухой. Здесь же высокая влажность. Все бы ничего, но удручает бездорожье. Я люблю передвигаться на своем автомобиле. Здесь же приходится садиться за руль от случая к случаю, а точнее - это зависит от погодных условий. Народ здесь живет своим неким маленьким миром. Все друг друга знают, помогают, если кто обратится. Это мне импонирует.

- Дмитрий Евгеньевич, преодолев тысячи километров, что вы можете сказать об обстановке на новом месте?

- Если сравнивать места, откуда я приехал и где я сейчас нахожусь, конечно, есть большая разница. В первую очередь это климатические условия. В Абакане нет болот, там степи и горы, да и воздух сухой. Здесь же высокая влажность. Все бы ничего, но удручает бездорожье. Я люблю передвигаться на своем автомобиле. Здесь же приходится садиться за руль от случая к случаю, а точнее - это зависит от погодных условий. Народ здесь живет своим неким маленьким миром. Все друг друга знают, помогают, если кто обратится. Это мне импонирует.

- Вы здесь надолго? Думаете ли о переезде на родину?

- Я здесь по договору на пять лет. Сейчас не могу точно сказать, хочу ли я здесь остаться навсегда или вернуться в родные края. Никто не может заранее знать, что будет через несколько лет. Конечно, для развития необходимы перспективы. Если бы проводились мероприятия по восстановлению деревень и сельского хозяйства, тогда можно было бы о чем-то говорить. Пока что люди уезжают в город за деньгами, квартирами и большими возможностями.

Дни летят незаметно, а быт пока не устроен. Остается лишь ждать решения о статусе предоставленного нам жилья. А там видно будет.

Анастасия
ЛАМИНСКАЯ

Фото Зиннура Чанбаева

Пути сближения и взаимодействия

30 сентября состоялось совещание представителей отдела полиции во главе с начальником отдела Р.А. Ахметчановым с коллективом Тобольского многопрофильного техникума с целью доведения оперативной обстановки, складывающейся на территории района. Здесь же поговорили и о необходимости партнерства между полицией и обществом, необходимости участия граждан в обеспечении безопасности и общественного порядка. На встрече также присутствовали начальник службы участковых уполномоченных Д.К. Бикшанов и старший инспектор по делам несовершеннолетних Н.С. Панкина.

Рафик Анварович в своем выступлении отметил, что криминогенная ситуация на территории района за девять месяцев характеризуется снижением преступности в целом по всем направлениям деятельности. «Основной упор сейчас делает-



ся на профилактику преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних и престарелых граждан. Именно на таких встречах мы стараемся довести до сознания людей, что не нужно быть безразличными к живущим рядом. Не стоит относиться пассивно, если есть подозрение, что в отношении какого-либо человека совершаются противоправные действия, тем более, если они носят сис-

тематический характер. Надо сразу сообщать о таких фактах в полицию по телефону **дежурной части (020, 2-15-65), телефону доверия (2-25-88)**. Тем самым мы вместе с вами можем предотвратить более тяжкие преступления», - сказал Р.А. Ахметчанов.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

Фото Зиннура Чанбаева

Правовой навигатор

Фирмы нет – деньгам «привет»?

Организация ликвидируется. Какие выплаты положены работникам? И куда обращаться за помощью при нарушениях законных прав и интересов граждан? На эти вопросы отвечает помощник прокурора района **Юлия ХАЛИДУЛЛИНА**.

– В соответствии с п.2 ст. 180 Трудового кодекса РФ о предстоящем увольнении в связи с ликвидацией организации работодатель должен предупредить работников персонально и под роспись не менее чем за два месяца до увольнения.

При этом работникам, с которыми расторгается трудовой договор в связи с ликвидацией

предприятия, администрация обязана выплатить заработную плату за фактически отработанные дни в месяце увольнения; компенсацию за неиспользованный отпуск (если работник не был в отпуске несколько лет, то компенсация выплачивается ему за все годы – ч.1 ст. 127 ТК РФ); выходное пособие (предназначено для того, чтобы возместить работнику заработок, который он не сможет получить за месяц, следующий за днем увольнения. Выходное пособие выплачивается в размере среднего месячного заработка – ч.1 ст. 178 ТК РФ).

Работодатель с письменного

согласия работника имеет право расторгнуть с ним трудовой договор до истечения двухмесячного срока. Выплатив ему дополнительную компенсацию в размере среднего заработка работника, исчисленного пропорционально времени, оставшемуся до истечения срока предупреждения об увольнении.

В случае нарушения трудовых прав граждане могут обратиться в Государственную инспекцию труда в Тюменской области (г. Тюмень, ул. Республики, д. 55) или прокуратуру района по месту нахождения организации-работодателя.

Информационное извещение

о проведении конкурса на право заключения муниципального контракта на управление многоквартирными домами, находящимися на территории Вагайского муниципального района

Информация об организаторе конкурса: управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Место нахождения: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, д.5, тел.: 8(34539)2-31-81; 2-31-93, e-mail: admvagai@mail.ru

Прием документов осуществляется по адресу: 626240, Тюменская область, с. Вагай, ул. Ленина, д.5, каб.307

Время приема документов: с 15 октября 2014 года, с 08 ч.00 мин. до 16 ч.00 мин. (время местное).

Контактное лицо: Плесовских Олеся Александровна, тел. 8(34539)2-31-93.

Адрес портала, на котором размещена конкурсная документация: конкурсная документация размещена на официальном сайте организатора конкурса в сети Интернет: vagai.admtymen.ru

Время окончания приема заявок: 14 ноября 2014 года, 16 ч. 00 мин. (время местное).

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Место: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, д.5, каб.№307.

Дата: 17 ноября 2014 года.

Время: 08 ч. 00 мин. (время местное).

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе

Место: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, д.5, каб.№307.

17 ноября 2014 года.

Место и дата оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе

Место: 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, д.5, каб.№307, до 17 ноября 2014 года.

Предмет конкурса: право заключения договоров управления многоквартирными домами, находящимися на территории Вагайского муниципального района.

Форма конкурса: по форме проведения конкурс является открытым.

Нам пишут

Спасибо за праздник!

От имени всех пожилых людей с. Бегитино и п. Первомайский хочу поблагодарить организаторов праздника, который состоялся первого октября.

Все культурные мероприятия нашего поселения проходят в п. Первомайский, потому что у нас в Бегитино клуба нет. Когда мы приехали к клубу на школьном автобусе, нас встретили, как родных и близких, организаторы праздника, члены ветеранской организации и клубные работники.

С теплыми словами поздравлений и пожеланий в адрес нас, пожилых людей, выступили глава администрации Николай Андреевич Колот и председатель ветеранской организации Раиса Васильевна Левчик.

Затем для нас состоялся концерт. Выступал вокальный ансамбль «Лада», участниками которого являются члены ветеранской организации. Танцевальная группа «Карусель», в состав которой входят девочки-школьницы. Их руководителем является заведующая клубом Динара Николаева, веселая и талантливая, настоящий организатор в клубной работе. У группы отличный репертуар, прекрасные костюмы и номера – и все это только благодаря их руководителю. Александра Гусева прочла стихи собственного сочинения, посвященные дню пожилых людей.

Конечно, не обошлось и без праздничного стола, который ломился от угощений. За это отдельное спасибо нашим предпринимателям, которые выде-

лили средства для этого.

За столом были спеты песни. Динара проводила для нас веселые конкурсы, подобрала соответствующую музыку. Надо заметить, танцевали все, забыв про свой возраст и болезни. Мы не заметили, как пролетело время... И только пунктуальный водитель автобуса, Рифат, придя к назначенному времени, напомнил нам о том, что пора собираться.

Огромное спасибо председателю ветеранской организации, ответственной и исполнительной Раисе Васильевне Левчик, которая сплотила ветеранский коллектив. В него входят молодые и энергичные люди, которых трудно назвать пенсионерами. Они с душой преподнесли нам праздник. Мы не только хорошо провели время, но и получили заряд бодрости и энергии.

Спасибо и директору школы Татьяне Михайловне Южаковой за предоставление автобуса.

А напоследок хочу обратиться к жителям Первомайского: вспомните, когда-то Бегитино и Первомайский были дружной семьей, мы часто встречались и общались... Сейчас все уходит на нет. Давайте вспомним прежние времена и не будем пропускать мероприятия, которые организуют и проводят для нас. Давайте жить дружно!

Л.Ч. КАТАРГУЛОВА

с. Бегитино

Пусть осень жизни будет золотой

Под таким названием первого октября, в День пожилого человека, в Дубровинском доме культуры состоялся концерт. Зал, как всегда, был полон. Праздник посетили как местные ветераны, так и гости из других деревень.

Номера были один другого краше. В концерте приняли участие и дети, и взрослые. Приятно было смотреть на танцевальные номера, которые поражали яркостью костюмов, своей индивидуальностью, артистичностью на протяжении всего концерта.

В этот день много детей проявило себя в художественном чтении. Некоторые читали стихотворения собственного сочинения. Их невозможно было слушать без слез. Настолько это было трогательно...

Мы рады, что нас, ветеранов, не забывают, поздравляют и устраивают для нас такие мероприятия. От всей души благодарим всех участников концерта и работников дома культуры – Е.В. Антипину, Н.Г. Орлову, И.А. Антипина, которые подарили нам минуты радости. Желаем им здоровья, счастья и дальнейших творческих успехов.

Н.А. КОПТЯЕВА,
ветеран труда

с. Дубровное



У нашей дорогой, любимой мамочки, бабушки, супруги САЛИКОВОЙ Иды Мусовны 12 октября 55 – летний юбилей.

Мы тебя поздравляем с этой замечательной датой!

Ты у нас самая лучшая, самая любимая и отзывчивая, наша надежда и поддержка!

Пусть жизнь будет счастливой, светлей!

Спасибо, что ласку даришь свою.

На свете тебя больше всех любим!

Ты можешь понять и поддержать,

С любовью даришь нежность и тепло,

Что на душе становится светло.

И всем с тобою рядом хорошо.

Ведь там, где ты, всегда царит уют.

Здоровья, сил и радости большой,

Счастливых замечательных минут!

С любовью и уважением,
МУЖ, ДЕТИ, ВНУКИ
и МНОГОЧИСЛЕННАЯ РОДНЯ



Коллектив и профсоюзный комитет Казанской СОШ сердечно поздравляют САЛИКОВУ Иду Мусовну с 55-летним юбилеем, который она отметила 12 октября. Желаем ей доброго здоровья, счастья, семейного благополучия.

55 - прекрасный юбилей!

Мы с ним тебя сегодня поздравляем.

Бокалы все ты доверху налей,

Чтоб жить тебе без горя и печали!



Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют своих юбиляров и именинников-пенсионеров:

ОШЕВУ Валентину Ивановну - с 70-летием,

МАРГАНОВА Хатипа Рахимовича - с 65-летием,

ХАКИМОВУ Эльфию Мирзахметовну - с 60-летием,

МАРГАНОВУ Люцию Синяшевну - с 55-летием,

РЕЧАПОВА Камилла Валишевича,

ПОЛУЯНОВУ Валентину Ивановну,

ЯРМАМЕТОВУ Галию Сибгатулловну,

ВЕРЕВКИНА Вячеслава Антоновича,

МАРГАНОВА Патретиана Гумеровича,

ЛЬВОВА Леонида Ивановича,

ИМАНОВА Даниса Фазнаевича.

Мы желаем вам здоровья,

Мы желаем вам добра,

Чтобы было в жизни вашей

Завтра лучше, чем вчера!



Администрация и совет ветеранов Первомайского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников-пенсионеров:

ИШИМЦЕВУ Елизавету Дмитриевну - с 80-летием,

РЫБАКОВУ Любовь Васильевну,

АБУШАХМИНА Мансура Касимовича и

УРАЗГЕЛЬДЕЕВУ Фариду Тимкаевну - с 75-летием,

ЛЕВЧИК Юрия Федоровича - с 60-летием,

ЛАТЫПОВУ Марьям Хутчатовну - с 55-летием.

В юбилей - большого счастья,

Дорогих людей участия,

Чтобы был уютным дом

И цвели улыбки в нем.

Бодрости и оптимизма,

И большой удачи в жизни,

Радости и долгих лет,

Пусть не гаснет в сердце свет!



Администрация, дума и совет ветеранов Зареченского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников:

БАКАНИНУ Антонину Николаевну - с 85-летием,

МАТАЕВА Владимира Павловича и

ИВАНОВУ Зинаиду Петровну - с 75-летием,

ЗЯТЬКОВУ Анастасию Васильевну - с 60-летием,

АЗИСОВУ Васиму Шарафитдиновну - с 55-летием,

КУЛИКОВУ Надежду Юрьевну,

РАХИМОВУ Дину Тагировну,

АБНАЗЫРОВА Хасана Мухиевича,

ДОЛГОШЕИНУ Валентину Васильевну,

МАТВЕЕВУ Надежду Александровну,

ИЛЬИНЫХ Нину Андреевну,

ЛУНЕВУ Марию Никифоровну,

БАРАБАНЩИКОВУ Таисью Николаевну,

КАСТЕРИНУ Надежду Арсентьевну,

ДОРОНИНУ Анну Федоровну,

ВОЛКОВА Николая Васильевича.

Желаем просто от души

Здоровья, счастья, доброты,

Не знаете горестей и бед,

Живите счастливо до ста лет!

Поздравляем!

ГАФУРОВЫХ Садыка Каюмовича и Бибичамал Мамедьяровну поздравляем с 50-летием совместной жизни - золотой свадьбой. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, любви и уважения детей и внуков и всех благ.

Ваш юбилей - совсем немного,

Но годы прожиты не зря.

Большая пройдена дорога,

Большие сделаны дела.

Пусть будет жизнь всегда такой:

Чтоб годы шли, а вы их не считали,

Вовек не старились душой

И никогда бы горько не вздыхали.

Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья

Желаем мы от всей души!

С пожеланиями, дочери, зятя, сын, сноха, внуки, внучка



Администрация, дума и совет первичной ветеранской организации Карагайского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников:

АЙНИТДИНОВУ Майкайсар Нурулловну - с 75-летием,

КИНЧИНУ Асию Шиябитдиновну - с 60-летием,

АБУБАКИРОВУ Марсию Ахсановну,

АЙНУЛЛИНУ Ниязбику Атковну,

БАЙМУРАТОВУ Альбию Айнашовну,

КИНЧИНА Тимралея Шариповича,

МУРЗИНУ Хашуру Нухибулловну,

САФРАЛИЕВУ Мунавара Кашаповну,

УРАЗКИЛЬДЕЕВУ Венеру Хасановну,

ШАРИПОВА Абдулгани Хакимовича,

ЮМИНУ Майраусу Сагитулловну.

Желаем здоровья на долгие годы,

Чтоб вас стороной обходили невзгоды,

Чтоб счастье и радость не знали разлуки,

Чтоб душу согрели вам дети и внуки!



Администрация, дума и совет ветеранов Бегишевского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров:

КОЛЧАКОВУ Валию Нагитулловну - с 50-летием,

КУРМАНДАЕВУ Фарзану Юсуповну и

ЕГОРОВА Петра Аркадьевича - с 60-летием,

Муратбакиеву Гульсифу Каримовну - с 65-летием,

ЯРКОВУ Таисию Дмитриевну - с 75-летием,

КУРМАНБАКИЕВА Туктасына Малишевича,

СИМАНОВУ Веру Петровну и

БЫКОВУ Анфису Семеновну - с 80-летием,

ШАХМАТОВА Ивана Петровича - с 85-летием,

ТЕРЕНТЬЕВУ Феклу Ивановну - с 90-летием.

На юбилейный день рождения

Хотим мы пожелать

Всегда в прекрасном настроении,

По жизни весело шагать!

Пусть каждый шаг несет успехи,

Всем неприятностям взамен,

Задор в душе, раздолье смеха

И много добрых перемен!

А с ними - достижений ярких,

Таких, чтоб кругом голова, -

Успешных, радостных, приятных,

Как вдохновенная мечта!

Что в жизнь чудесно воплотится,

Укажет к счастью верный путь,

Судьба удачей озарится

И навсегда исчезнет грусть!



Администрация и совет ветеранов Шишкинского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников:

ЖЕЛНИНА Николая Михайловича - с 60-летием,

ОРЛОВУ Надежду Александровну - с 55-летием,

МАЛЮГИНА Александра Николаевича,

САФРЫГИНУ Надежду Матвеевну,

ПЛЕСОВСКИХ Юрия Григорьевича,

ФЕДОРОВУ Галину Николаевну,

ПАЛЪЯНОВА Александра Алексеевича,

МАЛЮГИНУ Галину Викторовну,

КУЗНЕЦОВУ Надежду Николаевну,

ПЕНЕЖИНУ Анну Денисовну.

Пусть праздник этот радостью искрится,

Подарит беззаботность и веселье,

Пусть улыбки на любимых лицах

Зажгутся ярко! Счастья в день рожденья!

Поздравляем нашу дорогую маму, жену, бабушку ЧУСОВИТИНУ Нину Самуиловну с юбилеем, который она отмечает 15 октября!

С юбилеем поздравляем

Бабушку и маму,

Много радости желаем,

Будь счастливой самой.

Пусть дела все удаются

Вмиг, легко и просто,

Пусть глаза всегда смеются

И исчезнут слезы.

Ты для нас незаменима,

Ты же это знаешь,

Просто всем необходима,

В жизни выручаешь.

И тебя мы ценим, точно,

И сейчас жалеем,

Что порой, как любим очень,

Мы сказать не смеем!

Муж ВЛАДИМИР, сыновья КОЛЯ и СТАС,
сноха МАША, внучка АЛИСА



13 октября исполнилось 65 лет нашему дорогому и любимому зятю, мужу, дяде и дедушке КРИНИЧЕНКО Николаю Моисеевичу.

От всей души мы поздравляем его с этой замечательной датой. Желаем ему крепкого здоровья, счастья, успехов во всем, оставаться всегда таким же молодым, жизнерадостным, энергичным и обаятельным мужчиной.

Любящие тебя жена СВЕТЛАНА, теща,
семья ЧУСОВИТИНЫХ, ИВАНОВЫХ



Дорогую сестру, тетю, замечательную женщину САФИНУ Мафтуху Муталиповну поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, долголетия и всех благ.

Пусть приходят в любое мгновенье

Только счастье и радость всегда,

Постоянно удачу, везенье

Вам приносит в подарок судьба.

Пожелаем улыбок веселых

В замечательный день - юбилей.

И побольше чудес, от которых

Жизнь добрее, красивей, светлей!

КАМАЛОВЫ, КЕЛЬМИНЫ (г. Сургут)



Дорогую сестру, тетю САФИНУ Мафтуху Муталиповну поздравляем с юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем,

Оптимизма, здоровья желаем,

Будь активной и неутомимой,

Обаятельной, всеми любимой.

Пусть легко тебе все удаётся,

Пусть грустить никогда не придется,

Пусть удача - за смелость награда -

В любом деле всегда будет рядом!

ХАБИБУЛИНЫ, АСЫЧЕВЫ (г. Салехард)



Дорогую сестру, тетю САФИНУ Мафтуху Муталиповну поздравляем с юбилеем!

Это круглая в жизни дата -

Твой торжественный юбилей.

Значит много от жизни взято,

Еще больше отдано ей.

Счастья тебе земного,

Радости, чтоб не счесть.

И здоровья желаем много,

Не терялось бы то, что есть!

ХАБИБУЛИНЫ, СЭРОТЕТТО (п. Аксарка)



Администрация, дума и совет ветеранов Фатеевского сельского поселения поздравляют октябрьских юбиляров и именинников-пенсионеров:

ЛАМБИНУ Анфизу Матвеевну - с 90-летием,

ТЕРЛЕЕВА Ефима Игнатьевича - с 80-летием,

СЛЕПЦОВУ Галину Николаевну - с 75-летием,

КЛИМОВА Сергея Анатольевича - с 60-летием,

КРИВАНКОВУ Наталью Сергеевну,

ДОРОНИНУ Любовь Антоновну,

ТЕРЛЕЕВУ Любовь Степановну,

СИМАНОВУ Зою Петровну,

ГУМЕРОВА Гумера Муслевича,

ПОВАРНИНУ Елизавету Андреевну,

РЫБЬЯКОВА Александра Константиновича.

Желаем счастья и удач,

Чтоб часто к вам не ездил врач.

Чтоб солнце вам всегда светило,

А горе всюду обходило.

Чтоб вам сопутствовал успех,

И были вы счастливей всех!

Уважаемые жители Вагайского района!

В целях обеспечения сохранности линий электропередачи постановлением Правительства РФ № 160 от 24.02.2009 утверждены "Правила установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон". Правила введены также в целях создания нормальных условий эксплуатации этих сетей и предотвращения несчастных случаев.

Указанными Правилами в пределах охранной зоны линий электропередачи (ЛЭП) запрещается без письменного разрешения организации, эксплуатирующей ЛЭП:

- строить всякого рода сооружения (дома, надворные постройки, бани и т. п.);
- производить земляные, монтажные и ремонтные работы;
- устраивать в непредусмотренных для проезда местах (в стороне от дорог) проезды и зимники непосредственно под проводами ЛЭП для машин и механизмов высотой более 3 метров.

В охранный зоне ЛЭП запрещается:

- ставить штабеля торфа и лесоматериалов; располагать скотные дворы; разводить огонь и устраивать костры.

Охранная зона - это зона вдоль ЛЭП в виде земельного участка и воздушного пространства, ограниченная вертикальными плоскостями, отстоящими по обе стороны ЛЭП от крайних проводов на расстоянии:

- 2 метра для ЛЭП напряжением до 1000 вольт,
- 10 метров - для ЛЭП до 20 киловольт,
- 15 метров - для ЛЭП 35 киловольт,
- 20 метров - для ЛЭП 110 киловольт.

Правилами запрещается производить всякого рода действия, которые могут принести ущерб или нарушить нормальную работу воздушных линий электропередачи (портить опоры, провода, набрасывать на провода посторонние предметы, бить и расстреливать изоляторы).

Нарушение Правил охраны влечет за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей.

Во избежание несчастных случаев ОАО «Тюменьэнерго» предупреждает о недопустимости приближения к оборванным проводам и упавшим опорам ближе 10 метров.

Недопустимо подниматься на опоры, т. к. это также может привести к травмам и даже летальному исходу. Всех, кто обнаружил поваленные опоры, оборванные или провисшие провода, а также лиц, ставших свидетелями нарушения Правил охраны или хищения цветного металла с ЛЭП, просим сообщить об этих фактах по телефонам с.Вагай: 21-5-09, 8-982-902-34-49.

Администрация Тобольского ТПО

Только в октябре КПК «Сибирский капитал» дарит подарки первым 20 пайщикам, которые заключат договор сбережений или оформят заем по тарифу «Стандартный».
Рады вас видеть по адресу: ул. Ленина, д. 16 а, оф. 37, тел. (34539)2-32-50



ПРОДАЕТСЯ тахта в хорошем состоянии.
Телефон 89523490667.

ПРОДАЕТСЯ МАЗ-5335, бортовой. Цена 150 тыс. руб., торг уместен.
Телефон 89526758316.

БУРЕНИЕ **СКВАЖИН НА ВОДУ**
Готовая скважина за 1 день
+ насос и шланг в подарок!
+ рассрочка без переплаты
+ скидки для пенсионеров
+ гарантия
от 1000 руб.
8 9324 700-700

ПРОДАМ а/м ВАЗ-3307, бортовая, тент, болотоход 4х4.
Телефон 89028504952.

Магазин "Мужская одежда" **ПРОВОДИТ РАСПРОДАЖУ** весенне-летней коллекции: джинсы, футболки, сорочки, куртки.
Акция проходит с 1 октября. Скидка до 50%.
Магазин расположен в здании КБО. Вход с улицы Зеленой.

ПРОДАЕТСЯ а/м Шевроле Ланос 2008 года выпуска. Пробег 72 тыс. км.
Телефон 89504830858.

ПРОДАМ ВАЗ-21099 в хорошем состоянии, недорого, 2001 год выпуска.
Телефон 89199262766.

ПРОДАЕТСЯ недостроенный дом в с. Вагай.
Телефон 89523404242.

Новое поступление зимней коллекции, женские пуховики от 3000 рублей, головные уборы, женские брюки, юбки, блузы. ТЦ "Южный", пав. №26.

КАК ПРАВИЛЬНО ПОДГОТОВИТЬ И РАЗМЕСТИТЬ ИЗВЕЩЕНИЕ О ТОРГАХ

Консультации по практическому применению положений федеральных законов № 44-ФЗ «О КОНТРАКТНОЙ СИСТЕМЕ В СФЕРЕ ЗАКУПОК...» и № 223-ФЗ «ЗАКОН О ЗАКУПКАХ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ ОТДЕЛЬНЫМИ ВИДАМИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ».
Телефон (3456) 399113



ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом с большим приусадебным участком в Вагае.
Телефоны: 89199282960, 89523464893.

Внимание населения!

Уважаемые граждане! По сообщению Главного управления МЧС России по Тюменской области 23 октября 2014 года будет осуществлена техническая проверка системы централизованного оповещения населения Тюменской области с задействованием радиотрансляционных установок и электро-сирен.

Звучание сирен означает сигнал гражданской обороны «Внимание всем!». По этому сигналу каждый гражданин обязан прослушать по каналам телевидения «Россия-1», «Россия-24» и по радио «Маяк», «Радио Россия», «Вести ГМ» информацию Главного управления МЧС России по Тюменской области.

Дикторы радио и телевидения передадут информацию о чрезвычайной ситуации, рекомендации для населения по действиям в данной чрезвычайной ситуации, а также информацию по сигналам гражданской обороны.

Соблюдайте спокойствие!

Первый заместитель главы района М.П. ФРОЛОВ

На автомойку «Жемчужина» **ТРЕБУЕТСЯ** автомойщик.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ автостоянки.

Обращаться по адресу: ул. Кривушанская, 8, стр. 1. Телефон 89088661367.

Мы рады видеть вас!

ПРОДАЮТСЯ шуба мутоновая черного цвета и шуба изнутри серого цвета. Разм. 50-56, в хорошем состоянии, недорого.
Телефон 89526772552.

ПРОДАЕТСЯ дом в п. Заречном, возле реки Вагай, земля 25 соток.
Звонить по телефону 89224815547.

ПРОДАЕТСЯ квартира в 3-квартирном доме в с. Черное, с документами, без хозпостроек.
Телефон 89829303842.

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме по адресу: с. Вагай, ул. Лесная, 3в, кв. 1. Площадь 34,4 м², газовое отопление, вода в доме, телефон, 20 соток земли.
Телефон 89044630113.

ПРОДАЕТСЯ а/м Шевроле Ланос, есть все. Цена договорная. Телефон 89098660082.

В ТЦ «Южный» на 2-м этаже открылся офис по натяжным потолкам любой сложности. Низкие цены.

Мебель на заказ: шкафы-купе, кухонные гарнитуры.

На люстры и светильники - скидка.

Работаем: понедельник-суббота, с 9 до 18 часов.



Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующему адресу:

- Тюменская область, Вагайский район, участок Второсалинская - Аксурка, ориентировочной площадью 9,6828 га, под строительство автомобильной дороги Вагай - Дубровное - Абаул;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Южная, 10, ориентировочной площадью 0,1250 га, под строительство индивидуального жилого дома.

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105

ОТДЕЛ ФКУ «ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ» ПО ВАГАЙСКОМУ РАЙОНУ ПРОИЗВОДИТ ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ОТБОР КАНДИДАТОВ В ВОЕННО-УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ РОССИИ.

В качестве кандидатов для зачисления в военно-учебные заведения могут быть рассмотрены граждане России (мужского пола), непроходившие военную службу, в возрасте от 16 до 22 лет, а также прошедшие военную службу в возрасте до 24 лет, годные по состоянию здоровья к военной службе.

Для зачисления в суворовские училища приглашаются юноши в возрасте 14-15 лет, оканчивающие в 2015 году 8 классов общеобразовательной школы, годные по состоянию здоровья к обучению в военно-учебном заведении.

По вопросам поступления обращаться в отдел ФКУ «Военный комиссариат Тюменской области» по Вагайскому району, в отделение подготовки и призыва граждан на военную службу. Телефон 8(34539)2-23-76.

Коллектив МАОУ Второвагайской СОШ выражает глубокое соболезнование заместителю директора по учебно-воспитательной работе Аллаяровой Найле Асатовне, родным и близким по поводу преждевременной смерти **ОТЦА**.
Скорбим вместе с вами.

сбис++
Электронная отчетность
АВС «СПУТНИК»
установка программы СБИС++
электронная отчетность и документооборот
Адрес: 9 мкр, стр.1, гостиница «Славянская», 2 эт, оф.31
Телефон: 8(3456)29-44-95, 29-44-97
Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.

e-mail:
vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г.
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ:
<http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН.
Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.
Сдана в печать в 11.00 13.10.2014 г., по графику - в 15.00 13.10.2014 г.
Тираж 2907. Заказ 87.